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Опанування іноземною мовою вимагає набуття комунікативних і мовленнєвих компетент-
ностей. На жаль, відсутність аудиторних занять, недостатня комп’ютерна грамотність педагогів 
та студентів, тривала організація дистанційного навчання та ін. призвело до того, що на занят-
тях з УМІ відпрацьовувалися не всі необхідні навички. Серед великої кількості робіт, присвя-
чених опису інтернет-ресурсів, які допомагають організувати процес вивчення іноземної мови, 
відсутні такі, що охарактеризували б використання Flipgrid на заняттях з УМІ. Це підкреслює 
актуальність розвідки.

Робота на платформі Flipgrid дозволяє удосконалювати вміння говорити та слухати без 
втрати суттєвого часу заняття. Основний слоган розробників платформи: «Empower every 
voice». Flipgrid – це простір для створення коротких відео. Можливість імпровізації, розробки 
цікавих завдань, врахування потреб аудиторії підкреслює доречність такого виду роботи на 
заняттях з УМІ. Завдяки простоті оформлення робота з ресурсом не викликає труднощів. Для 
входу на платформу достатньо Google- або Microsoft-акаунта. У головному меню маємо вклад-
ки: Discussion – теми для обговорення, бібліотека готових тем Discovery, звіт про діяльність 
Activity, колекція відео ваших тем Mixtapes, розроблені вами короткі відео Shorts, простір для 
співпраці з викладачами світу Gridpals. Shorts дозволяє записати відео й завантажити його на 
свій комп’ютер або поширити. Flipgrid-камера дозволяє знімати екран, редагувати записане або 
завантажене відео (обрізати, змінювати темп, фон, додавати об’єкти і т. д.), використовувати 
дошку тощо. На нашу думку, цим можна послуговуватися під час створення відео для пояснен-
ня нового матеріалу, аналізу певної роботи (наприклад, аналіз помилок), уточнення-інструкція 
завдання.

Вкладка Discussion дозволяє створити тему для обговорення, що вимагає декількох етапів: 
дати назву, написати інструкцію до виконання, встановити тривалість відеовідповіді (15 секунд 
– 10 хвилин), термін виконання роботи, за бажанням додати деякі медіаресурси (будь-яке ві-
део, у тому числі й пояснення викладача, зображення, Kahoot, Google-лінк і т. д.), налаштувати 
доступ, зворотній зв’язок (критерії оцінювання), керування відповідями тощо. Існує велика 
кількість варіантів використання цього ресурсу на занятті з УМІ. У такий спосіб можна орга-
нізувати звичайну роботу: читання вголос, складання обов’язкових лексичних тем, висловлен-
ня враження від…(книжки, фільму, подорожі). Завдання заохотити інших (подивитися фільм, 
прочитати книгу і т. д.), розповісти історію, озвучити існуюче відео мотивують студентів до ро-
боти. Можна також ускладнювати завдання, наприклад: відреагувати на відео іншого, продов-
жити історію товариша, обрати й дати відповідь на поставлене питання одного з членів групи. 
Такі завдання передбачають вміння висловити свою думку, а також слухати, розуміти. Flipgrid 
дає можливість створення Ted-виступів популярних серед молоді. Пристосовані до навчаль-
ного процесу такі доповіді дозволять студентам не лише збагатитися знаннями, вдосконалити 
вміння, а й отримати задоволення. На наш погляд, Flipgrid є зручним для організації проектної 
роботи. Можливість вийти за межі університету за допомогою GridPals вимагає від студентів 
підготовки такого висловлення, яке відповідало б аудиторії. Робота студентів з будь-яким із 
перерахованих завдань вимагає підготовки, а тому вдосконалюються всі види мовленнєвої ді-
яльності. Надихнути на створення оригінальних завдань може бібліотека Discovery.

Отже, платформа Flipgrid зручна, проста у використанні. Завдання на її базі мотивують 
студентів працювати й розвивати всі види мовленнєвої діяльності. Очевидним є той факт, що 
робота з Flipgrid дозволяє вдосконалювати необхідні для майбутніх спеціалістів навички та 
вміння ХХІ століття.


